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p48 

밑에서 6번째 줄

1) 완전성(completeness)과~ 

1) 두 사회상태~ 하고(완전성), 사회~

1) 완비성(completeness)과~ 

1) 두 사회상태~ 하고(완비성), 사회~

P87

문제 29

두사람~각각 UÅ =100X-;2!;X¤Å, 

Uı =60X-;4!;X¤ı

두사람~각각 UÅ =100XÅ-;2!;X¤Å, 

Uı =60Xı-;4!;X¤ı

P195

문제 52

공공재의 최적공급과 관련된 사무엘슨모형

에 대한 설명이다. 이에 대한 설명으로 옳

지않은것은?

다음은 공공재의 최적공급과 관련된 사무엘슨

모형에대한설명이다. 옳지않은것은?

P201문제 64번 문항 ④
④부캐넌(Buchanan)의 ~ 재화에대한이

용형태가~

④부캐넌(Buchanan)의 ~ 재화에 대한 이용

행태가~

P202 문제65 문항 ③ ③모든~ 이용형태가동일~ ③모든~ 이용행태가동일~

p266 6번째줄 ③그리고~생명의가치등을~ ③그리고~생명의가치, 환경의가치등을~

p290 문제 22번

해설 맨 밑

현재 우리나라는 중앙정부만을 대상으로

통합재정을 작성하고 있으므로 지방재정은

통합재정에포함되지않는다.

삭제

p291 문제 23번 ①순현재가치법의~ 사업이편리하게~ ①순현재가치법의~ 사업이불리하게~

p291 문제 22번 정답 22 ② 22 ②, ④

p334 맨 밑 2번째줄 ①소득이~널리인용되어왔으나, ~ ①소득이~널리사용되고있으나, ~

p382 문제 33 ⑤ ⑤연간소득적용시에명목평생소득이~ ⑤명목평생소득이같더라도생애의

p460 7번째 줄 ⑤ ⑤이와같이최고소득자에대한~ ⑤이와같이최고소득구간에대한~ 

p465 6번째 줄 ③ ③세제개편으로~ 세법의효력발생기간을~ ③세제개편으로~세법의효력발생시점을~

p483 정답 33 33. ⑤ 33. ③, ⑤

p497 문제7 
소주와 ~조세부과에 따른 초과부담의 전체

적인초과부담의~?
소주와~조세부과에따른초과부담의~?

p267 그림 수정전 p267 그림 수정후
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p523 14번째 줄 ③우리나라는~직물세류~ ③우리나라는~직물류세~

P531 박스 소비세(부가가치세, 특별소비세등) 소비세(부가가치세, 개별소비세등)

P576 문제11 ③ 충족되어야한다. 충족된다.

P577 문제15 해설 이자율이~이자소득세율이 40이므로 이자율이~이자소득세율이 40%이므로

P721 문제 18 ⑤ ⑤사람들에~설정하는라운트리방식은~ ⑤사람들에~설정하는라이덴방식은~


